
Sdružení přátel Gymnázia Přerov,z.s.                 Gymnázium Jakuba Škody, Komenského 29 

 

 

Zápis ze zasedání rady SPGP ze dne 4.dubna 2023. 

 

Přítomni: I.a paní Ryšavá, I.b Ing. Lesáková, II.a Mgr.Hausnerová, II.b Ing. Tobolík, III.a 

paní Židlíková, V.a Mgr. Holubářová, V.b Mgr. Vavříková, VI.a Ing. Gala, VII.a paní 

Koubová, VIII.a paní Zavadilová, 1.A paní Škopová, 1.B paní Holáňová, 2.A paní 

Masaříková,2.B paní Rafi, 3.A paní Hermanová, 3.B Ing. Vymětalová  

 

Zástupci školy- Mgr. Raška- ředitel, Mgr. Ticháčková, Mgr. Vychodil 

 

Omluveni: III.b pan Kočara, IV.a paní Růžičková, IV.b Ing. Zámorská, 4.A paní Hrabalová 

 

 

Program zasedání 

 

1. Připomínky a dotazy ze třídních schůzek 

 

2. Různé  

 

Ad 1/  Připomínky a dotazy ze třídních schůzek 

 

Prima a – Připomínka: K výuce českého jazyka, ke všeobecnému přístupu, hodně domácích 

úkolů, pro čtenářský deník úzký výběr knih… 

Odpověď: S příslušným pedagogem bude promluveno, někdy bývá problém v tom, kdy 

příslušný pedagog učí dlouho maturitní ročníky a pak primány 

 

Sekunda a, III.A b-Připomínka: K výuce chemie, k celkovému přístupu, výuka neprobíhá 

do takové hloubky, která je pak vyžadována v testech… 

Odpověď: Tato záležitost bude s příslušným pedagogem probrána. 

 

Prima b-Dotaz: Zda by nebylo možné tvrdé papíry formátu A3 platit z fondu, aby si je žáci 

nemuseli nosit z domů. Vzhledem k velikosti formátu jsou výkresy pomuchlány. 

Odpověď: Bude prověřeno, zda je to možné. 

 

 

Ad2/ Různé 

 

Pan ředitel Mgr.Jan Raška informoval, že je před přijímacími zkouškami velký zájem o studiu 

na gymnáziu. 

Předseda SPGP Ing. Gala informoval o děkovném dopise Mgr. Urbáškové, která se účastnila 

finále soutěže Zlatý Ámos. Poděkoval všem členům SPGP za finanční podporu při vypravení 

autobusu na tuto akci. 

Další schůzka SPGP proběhne ještě v měsíci červnu z důvodu odsouhlasení si příspěvku na 

další školní rok dle reálného čerpání rozpočtu. 

 

 

V Přerově 12.4.2023                                       Ing.  Pavel Gala v.r. 

                                                                          Předseda SPGP       



 


